

తెలంగాణ వీణ

నిజం నిగ్గు తేలుద్దాం..

epaper.telanganaveena.com

సంపుటి : 1

సంచిక : 377

హైదరాబాద్

మంగళవారం

01 - 10 - 2024

పేజీలు : 8

రూ.3/-

Vindhya Health Care
Specialty Clinics & Laser Eye Hospital

Is **CATARACT** Blurring Your Vision ?

VISIT US TODAY!

Surgery Time is 10 Minutes or Less

Book Your Appointment

LANDLINE NO: 040-79636241, MOBILE : 9160854747

#13-94, 95, BESIDE JAAGRUTHI COLLEGE, MALAKAJIGRI, HYDERABAD.

DR. NAVANEETH SERVEY
Cataract and Laser Surgeon, Medical Retina Specialist

DR. TEJESWINI NESE
M.B.B.S. (O&M), M.S. (O&O) (GANDHI)
Gynaecologist, Obstetrician and Fertility Specialist

DR. RAHULKURAGANTI
Orthopedic Surgeon



అక్టోబర్ లన డీఎస్సీ నియామక పత్రాలు

55 రోజుల్లోనే డీఎస్సీ ఫలితాలు ఇచ్చాం
డీఎస్సీ ఫలితాలు విడుదల చేసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 30: అక్టోబర్ 9వ తేదీన ఎల్పీ స్టేడియంలో డీఎస్సీ నియామక పత్రాలు అందజేసామని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. సోమవారం ఉదయం సచివాలయంలో డీఎస్సీ పరీక్షల ఫలితాలను సీఎం రేవంత్ విడుదల చేశారు. అనంతరం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ కేవలం 55 రోజుల్లోనే డీఎస్సీ ఫలితాలు ఇచ్చామని తెలిపారు. 1:3 నిష్పత్తిలో డిఫిక్యెన్స్ ఉంటుందని చెప్పారు. అక్టోబర్ 9న ఎల్పీ

స్టేడియంలో నియామక పత్రాలు ఇస్తామని ప్రకటించారు. పదేళ్లలో గత ప్రభుత్వం ఒకే ఒక్క డీఎస్సీ ఇచ్చిందని విమర్శించారు. టీజీపీఎస్సీని ప్రక్షాళన చేశామని, త్వరలోనే గ్రూప్ 1 పరీక్షలు నిర్వహించి ఫలితాలు ఇస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వివరించారు. డీఎస్సీ 2024 ఫలితాలను విడుదల చేసిన తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మరో గుడ్ న్యూస్ చెప్పారు. వచ్చే ఏడాది ఫిబ్రవరి వరకు పరిస్థితులు ఖాళీలు చూసుకొని డీఎస్సీపై నిర్ణయం

తీసుకుంటామని అన్నారు. ఉద్యోగ నియామక పత్రాలు అనేది నిరంతరం సాగేదని అన్నారు. ఇప్పుడు డీఎస్సీ పత్రాలు నియామక పత్రాలు పూర్తి అయిన తర్వాత ఇందులో ఉన్న మిగిలిపోయే ఖాళీలు, కొత్తగా ఏర్పడే ఖాళీలు తెప్పించు కొని డీఎస్సీపై నిర్ణయం తీసుకుంటామన్నారు. కచ్చితంగా ప్రతి ఏడాది జాబ్ క్యాలెండర్ ప్రకారమే ఉద్యోగాలు నియామకాలు జరుగుతాయన్నారు. ప్రభుత్వంలో ఉన్న ఏ ఉద్యోగం కూడా ఖాళీ లేకుండా భర్తీ చేస్తామని

ఇచ్చిన హామీలు మరచిన కాంగ్రెస్

- రుణామఫీపై రైతులను మోసం చేసిన ప్రభుత్వం
- ఇందిరా పార్క్ వద్ద దర్నా చౌక్ బజిబి నేతల విమర్శలు



తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 30: ఇచ్చిన హామీలు మరచినా? మరిచిపోయినట్లు సుధాకర్ రెడ్డి నటిస్తున్నావా? అంటూ భాజపా శాసనసభా పక్షనేత ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలో వచ్చాక 1000 మందికి పైగా రైతులు ఆత్మహత్య చేసుకున్నారుని ఆరోపించారు. రైతు హామీల సాధన కోసం భాజపా ప్రజా ప్రతినిధులు ఇందిరా పార్క్ ధర్నా చౌక్ వద్ద 24 గంటల డీక్ష చేపట్టారు. రేపు ఉదయం పదకొండు గంటల

వరకు జరిగి ఈ డీక్షను ఖమ్మం లోక్ సభ నియోజకవర్గ ఇన్ ఛార్జి పొంగులేటి సుధాకర్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. అన్నదాతలను మోసం చేసిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వ తీరుకు నిరసనగా ఎంపీలు ఈటల రాజేందర్, డిజీ అరుణ, రఘునందన్ రావు, ధర్మపురి అరవింద్, గోడెం నగేష్, కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి, రామారావు పటేల్, ధన్ పాల్ ఇందిరా పార్క్ ధర్నా చౌక్ వద్ద 24 గంటల డీక్ష సూర్యనారాయణ గుప్తా, పాల్వాయి హరీశ్ బాబు చేపట్టారు. రేపు ఉదయం పదకొండు గంటల డీక్షలో కూర్చున్నారు.

మూసీ రివర్ ఫ్రంట్ పెద్ద స్కామ్

- లక్షన్నర కోట్లు పెట్టి పం సాధిస్తారు
- ఇళ్లు ఇస్తామని.. ఇప్పుడు కూలుస్తారా
- మూసీలో పట్టాలు ఇచ్చిందే కాంగ్రెస్ పార్టీ
- నమామి గంగే ప్రాజెక్టుకే 40వేల కోట్లు
- సీఎం రేవంత్ తీరుపై మండిపడ్డ కెటిఆర్



తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 30: మూసీ రివర్ ఫ్రంట్ పెద్ద స్కామ్ అని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారకరామారావు ఆరోపించారు. లక్షన్నర కోట్లు కర్ఫు పెట్టి ఎవరిని ఉద్ధరిస్తారని అన్నారు. తెలంగాణ భవన్ లో ఆయన సోమవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. 'మూసీ ప్రాజెక్టు విషయంలో సీఎం రేవంత్ ప్రశ్నిస్తున్నా మేం మొత్తం దేశంలో ఉండే అన్ని ప్రాజెక్టుల వివరాలు తెప్పించాం. నామామి గంగే డీపీఆర్, ప్రాజెక్ట్ వివరాలు.. ప్రాజెక్టు పూర్వపరాలు తెప్పించాం. నమామి గంగే ప్రాజెక్టుపై ఆసక్తితో వివరాలు తెప్పించాను. 2400 కిలోమీటర్ల గంగానది ప్రక్షాళన కోసం కేంద్రం ఈ ప్రాజెక్ట్ స్టార్ట్

దేవుడిని రాజకీయాలకు దూరంగా ఉంచండి

- శ్రీవారి లడ్డూలో కత్తి జరిగిందని ఎలా గుర్తించారు
- లడ్డూలో కత్తి నెయ్యి వినియోగంపై ఆధారాలు ఉన్నాయా
- వివరాలు తెలియకుండా ముఖ్యమంత్రి ఎలా ప్రకటిస్తారు
- ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో సిట్ దర్యాప్తుపై అనుమానాలు
- సుప్రీం ధర్మాసనం సంచలన వ్యాఖ్యలు



తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 30: తిరుమల లడ్డూ వివాదంలో సుప్రీంకోర్టు సరైన విధంగా ప్రశ్నించినది టీడీపీ మాజీ చైర్మన్ భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం భూమన సుప్రీంకోర్టు తీర్పుపై స్పందించారు. దేవుడే కోర్టుతో ఆ మాటలు పలికినాడని తెలిపారు. కొంత ఆలస్యమైనా చివరకు నిజమే గెలుస్తుందని వెల్లడించారు. ఏ తప్పు చేయలేదు కాబట్టి తాము విచారణ చేయాలని కోరినట్లు గుర్తుచేశారు. స్వామివారి వైభవాన్ని తగ్గించేలా సీఎం చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ మాట్లాడుతున్నారని మండిపడ్డారు. కాగా, తిరుమల లడ్డూ వివాదంపై ఇవాళ సుప్రీంకోర్టులో విచారణ జరిగింది. ఫుటనపై బీజేపీ నేత సుబ్రమణ్యస్వామి చేసిన పిటిషన్ ను సర్వోన్నత న్యాయస్థానం విచారించింది. తిరుమల లడ్డూ వ్యవహారంలో నిజానిజాలు

దయ్యాల వేదాలు వల్లించినట్లుగా బిఆర్ఎస్ నేతలు - మండిపడ్డ పిసిసి చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్

మూసీ సుందరీకరణకు హైద్రాకు సంబంధం లేదు - మూసీలో మార్కెట్ కూడా మేం చేపట్టడం లేదు - ఇదంతా మూసీ లివర్ ప్రాజెక్టు కార్యక్రమం రంగనాథ్

జపాన్ పర్యటనలో ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి...



మూడో దశ పోలింగ్ నేడే...

• కశ్మీర్ లో 17 స్థానాల్లో మహిళా ఓటింగ్ శాతమే అధికం: ఈసీ

తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 30: జమ్మూ కశ్మీర్ లో అసెంబ్లీ ఎన్నికల కోలాహలం కొనసాగుతోంది. ఇప్పటికే రెండు విడతల పోలింగ్ ముగియగా.. మంగళవారం జరిగే మూడో దశ పోలింగ్ కు అధికారులు సర్దుం సిద్ధం చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ముఖ్య కమిషనర్ రాజీవ్ కుమార్ మీడియాతో మాట్లాడారు. ఇప్పటివరకు రెండు దశల్లో 50 నియోజకవర్గాలకు నిర్వహించిన ఎన్నికల్లో 17 స్థానాల్లో పురుషులతో పోలిస్తే మహిళల ఓటింగ్ శాతం అధికంగా ఉన్నట్లు వెల్లడించారు. ఆఖరి దశలో 40 స్థానాలకు ఎన్నికలు జరగనుందని తెలిపారు. అక్టోబర్ 8న చేపట్టే లెక్కింపు ప్రక్రియలో ప్రతి రౌండ్ కొంటింగ్ తర్వాత ప్రతి అభ్యర్థికి పోల్ అయిన ఓట్లను ప్రదర్శిస్తామని తెలిపారు. దీనికి సంబంధించి ఇప్పటికే నిబంధనలు అమల్లో ఉన్నాయన్నారు. కొంటింగ్ విధానంపై జరుగుతోన్న తప్పుడు సమాచారాన్ని ప్రజలు నమ్మొద్దని కోరారు. మంగళవారం ఎన్నికలు జరగనున్న 40 స్థానాలకు 415 మంది అభ్యర్థులు పోటీ పడుతున్నారు. 2060 పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయగా.. 20వేల మందికి పైగా పోలింగ్ సిబ్బందిని విధులు నిర్వహించనున్నారు. ఓటింగ్ ప్రశాంతంగా జరిగేందుకు వీలుగా భారీ ఎత్తున పోలీసు బలగాలు మోహరించారు.

జనరల్

NEWS

డాక్టరేట్ అందుకున్న కూచిరాజ్ పల్లి వాసి దూడపాక శ్రీధర్



తెలంగాణ వీణ/మంథని, సెప్టెంబర్ 30: సాహితీ రంగంలో నాలుగు పుస్తకాలు రచించి, పది పుస్తకాలకు సంపాదకత్వం వహించి, కవిగా, రచయితగా వ్యాఖ్యాతగా ఎన్నో జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయి అవార్డులను పొందిన దూడపాక శ్రీధర్, హైదరాబాద్ వేదికగా గౌరవ డాక్టరేట్ అందుకున్నారు. ఏపీయూ ఇంటర్నేషనల్ కల్చర్ రీసెర్చ్ యూనివర్సిటీ USA వారు, హైదరాబాద్ తెలంగాణ సారస్వత భవన్ వేదికగా ఆదివారం రోజున డాక్టరేట్ ప్రదానోత్సవం నిర్వహించారు. కవిగా, రచయితగా గౌరవోత్సవం నిర్వహించి, విభిన్నమైన అంశాలతో పుస్తకాలను రచించి, అతి ప్రతిష్టాత్మకమైన డాక్టరేట్ పొందిన, దూడపాక శ్రీధర్ను సాహితీ పెద్దలు అభినందించారు. కవిగా, రచయితగా అత్యున్నతమైన డాక్టరేట్ పొందినందుకు గాను, కూచిరాజ్ పల్లి గ్రామ ప్రజలు, మిత్రులు, బంధువులు హార్షం వ్యక్తం చేసారు.

కోర్టుకు హాజరైన బిజెపి నేతలు...



తెలంగాణ వీణ/సుల్తానాబాద్: మున్సిపాలిటీలోని సుగ్రాంపల్లిలో 17 నెలల క్రితం ఐకేపీ సెంటర్ లో రైతుల వరి ధాన్యం కొనుగోలు విషయములో వద్దు అధిక తూకం వేసి రైతులను నష్టపరచడాన్ని నిరసిస్తూ రైతులకు న్యాయం చేయాలని నిరసన కార్యక్రమము చేయడం జరిగింది. రైతుల న్యాయం జరగాలని చేసిన ధర్మాలో పాల్గొన్న బిజెపి నాయకులను ఆక్రమంగా అరెస్ట్ చేసి కేసు నమోదు చేయడం జరిగింది. సుల్తానాబాద్ కోర్టుకు హాజరైన బిజెపి మాజీ పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు రావుల రాజేందర్, అసెంబ్లీ కన్వీనర్ దాడి సంతోష్, అసెంబ్లీ సభ్యుడు సమోద్ ప్రముక్ షాని సంతోష్ రావు బిజెపి రాష్ట్ర మరియు జిల్లా నాయకులు తంగెల్ల రాజేశ్వర్ రావు, బెజ్జంకి దిలీప్, ఎల్.కె. శ్రీకాంత్, ఉప్పు కిరణ్, వేగలం మల్లికార్జున్, కొల్లూరి సంపత్, మరియు సుల్తానాబాద్ మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులు కూకట్ల నాగరాజు తదితరులు హాజరైనారు.

స్కూల్ బస్సు కింద పడి చిన్నారి మృతి

తెలంగాణ వీణ/రాజన్న జిల్లా, సెప్టెంబర్ 30: స్కూల్ బస్సు కింద పడి నర్సరీ చదువుతున్న మనోజ్ 3 సంవత్సరాల చిన్నారి, సోమవారం రోజున ఉదయం దుర్ఘరణం చెందింది. మనోజ్ తలపై నుంచి స్కూల్ బస్సు వెళ్లడంతో అక్కడిక్కడే మరణించింది. స్కూల్ మెనేజ్మెంట్ నిర్లక్ష్యం వల్లే, ఈ ప్రమాదం జరిగిందని విద్యార్థిని కుటుంబ సభ్యులు ఆరోపిస్తున్నారు. సిరిసిల్ల జిల్లా ముసాబాద్ మండల కేంద్రంలోని మహర్షి స్కూల్ ఆవరణలో ఈ విషాదం చోటుచేసు కుంది. నామాపూర్ కి చెందిన భూమయ్య, వెంకటప్ప కూతురు మనోజ్ మహర్షి స్కూల్లో నర్సరీ చదువుతుంది. విద్యార్థిని తల్లి వ్యవసాయ కూలీ, తండ్రి ఉపాధి కోసం గల్ఫ్ కు వెళ్లి వర్క చేస్తుంటారు. చిన్నారి చావుతో వారి కుటుంబం విషాదంలో మునిగిపోయింది.



గర్భిణులు పౌష్టికాహారం తీసుకోవాలి: మంత్రులు పొన్నం, సీతక్క సూచన



తెలంగాణ వీణ/కరీంనగర్: గర్భిణులు పౌష్టికాహారం తీసుకుంటే ఆరోగ్యవంతమైన బిడ్డ జన్మిస్తాడని మంత్రులు పొన్నం ప్రభాకర్, సీతక్క అన్నారు. కరీంనగర్ జిల్లా మానకొండూరు బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో గ్రామ ఆరోగ్య పారిశుధ్య పోషణ దినోత్సవం సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. స్థాల్లో ఏర్పాటు చేసిన పౌష్టికాహారం రుచి చూశారు. సరైన జాగ్రత్తలు



తీసుకోవాలి... ప్రతి ఒక్కరూ పౌష్టికాహారం తీసుకోవాలని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. ముఖ్యంగా గర్భిణులు సరైన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. గర్భిణులు పౌష్టికాహారం తీసుకుంటే పుట్టిన బిడ్డ ఆరోగ్యంగా ఉంటారని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రజలందరూ సహకరించాలని కోరారు. ఏజెన్సీలో రక్తహీనత సమస్య... వంచాతీయ రాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్క



మాట్లాడుతూ ఏజెన్సీలో రక్తహీనత సమస్య ఎక్కువగా ఉంటుందని అన్నారు. దీన్ని అధిగమించడం కోసం పౌష్టికాహారం తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమం లో మానకొండూర్ ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ, కలెక్టర్ పమేల సత్యతి, అధికారులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పదోన్నతి వల్ల మరింత బాధ్యత పెరుగుతుంది: పోలీస్ కమిషనర్

తెలంగాణ వీణ/రామగుండం: పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలో ఏఎస్ఐగా పనిచేస్తూ ఎన్ఐఐ గా పదోన్నతి పొందిన 06 మంది అధికారులకు రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ శ్రీ శ్రీనివాస్ ఐపిఎస్., (బిజి) కార్యాలయంలో అభినందించి వారి ర్యాంక్ పదోన్నతి చిహ్నాలను అలకరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సీపీ మాట్లాడుతూ పోలీస్ శాఖలో పదోన్నతి ద్వారా స్థాయిలో పాటు బాధ్యత పెరుగుతుందని, పెరిగిన బాధ్యతను క్రమశిక్షణాయితంగా నిర్వహిస్తూ ప్రజలలో పోలీస్ శాఖ పట్ల సమ్మతాన్ని, గౌరవాన్ని పెంచే విధంగా ఉండాలని సీపీ అన్నారు. ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు కష్టపడి పనిచేసి పోలీసుశాఖకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని కోరారు. ప్రజలకు సేవ చేయడంలో ప్రతి ఒక్కరూ తమ వంతు కృషి చేయాలని, కష్టపడి పని చేస్తే ఎప్పుడైనా మంచి గుర్తింపు లభిస్తుందని, ఇప్పటివరకు ఎలాంటి క్రమశిక్షణతో విరులు నిర్వహించారో అదేవిధంగా మిగతా సర్వీస్



హార్షి చేసి మరన్ని పదోన్నతులు పొందాలని సూచించారు. ప్రతి అధ్యక్షులు బోర్లకుంట పోలీస్ స్టేషన్లో

ఒక్కరూ ఆరోగ్యం పట్ల శ్రద్ధ వహించాలని, ఆరోగ్యంగా ఉన్నప్పుడే కుటుంబ సభ్యులతో ఆనందంగా ఉంటాం, మానసికంగా శారీరకంగా ఒత్తిడిని దూరం చేయడానికి ప్రతి ఒక్కరూ శ్రమించాలని, మన ఆరోగ్యంగా ఉంటే ఏదైనా సాధించవచ్చు అని సీపీ తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ డిసిపి అశ్వినీ సి రాజు, ఏ ఆర్ ఏ సి పి ప్రతాప్, సుందర్ రావు, ఆర్ఐఐ లు దామోదర్, మల్లేశం, వామన మూర్తి, సంపత్, శ్రీనివాస్ లు సూపరిండెంట్స్ ఇండ్రసీసార్వద్ది, మనోజ్ కుమార్, గౌన్, రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ పోలీస్ అధికారుల సంఘం

అవినీతితో కంపు కొడుతున్న కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ లు

- హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ తెలంగాణ వీణ/కరీంనగర్, సెప్టెంబర్ 30: బిఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీలు అవినీతితో కంపు కొడుతున్నాయని కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ మండిపడ్డారు. కరీంనగర్ లో బండి సంజయ్ మాట్లాడారు. కాశీశ్వరం పేరుతో బిఆర్ఎస్ రూ.లక్ష కోట్ల అవినీతికి పాల్పడితే, మూసీ పేరుతో కాంగ్రెస్ రూ.లక్షన్నర కోట్ల దోపిడీకి తెరతీసిందని ఆరోపణలు చేశారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగల ఊతాలకే పైసల్లేవు కానీ మూసీ ప్రక్షాళన పేరుతో అప్పు తెచ్చి దోచుకునేందుకు కాంగ్రెస్ నేతలు సిద్ధమయ్యారని విమర్శలు గుప్పించారు. హైదరా తీరుతో ప్రజలు అసహ్యించుకుంటున్నారని, ప్రజలకు నిలువ నీడ లేకుండా చేయడమే ఇందిరమ్మ పాలనా? అని ప్రశ్నించారు. అయ్యప్పు



సాఫైటీ కూల్చివేత పేరుతో బిఆర్ఎస్ వసూళ్లకు పాల్పడిందని ముఖ్య పదవులు ఇవ్వారా? అని ప్రశ్నించారు. కుటుంబ, వారసత్వ హైద్రా పేరుతో కాంగ్రెస్ వసూళ్లకు తెరతీస్తోందని, పేదల ఇండ్లను పార్టీలను బోండ్ పెట్టాలని బండి సంజయ్ విలపిస్తున్నారు.

కూల్చిస్తే హైద్రాను అడ్డుకుంటామని బండి సంజయ్ హెచ్చరించారు. ప్రజలకు బిజెపి ఆయుధం కాబోతుందని, ప్రజలకు తమ ప్రాణాలను అడ్డుపెడతామని, మా ప్రాణాలు తీశాకే ప్రజల ఇండ్లపై దాడులకు వెళ్లాలని, హైద్రా దాడులపై బిజెపి సింగిల్ గానే ఉద్యమం చేస్తుందని బండి సంజయ్ ప్రకటించారు. కుటుంబ వారసత్వ పార్టీలంటేనే అవినీతికి కేరాఫ్ అడ్రస్ అని, తమిళనాడులో తండ్రి ముఖ్యమంత్రి? కొడుకు డిప్యూటీ సీఎం అయ్యారని, కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్, డిఎంకెతో సహా కుటుంబ పార్టీల్లో కార్యకర్తలకు హైద్రా పేరుతో కాంగ్రెస్ వసూళ్లకు తెరతీస్తోందని, పేదల ఇండ్లను పార్టీలను బోండ్ పెట్టాలని బండి సంజయ్ విలపిస్తున్నారు.

మహిళా శక్తి కాంటిన్య నిర్వహణలో మహిళా సంఘాల సభ్యులకు శిక్షణ ఎంతగానో ఉపయోగం: జిల్లా కలెక్టర్.....

తెలంగాణ వీణ/భూపాలపల్లి: మహిళా శక్తి కాంటిన్య నిర్వహణలో మహిళా సంఘాల సభ్యులకు శిక్షణ ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ తెలిపారు. సోమవారం ఐడిఓసి కార్యాలయ సమావేశం హాలులో మహిళా శక్తి కాంటిన్య ఏర్పాటులో శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న మండల సమాఖ్య సభ్యులకు, ఈవెంట్ మేనేజ్మెంట్ పూర్తిచేసిన వారికి ప్రువీకరణ పత్రాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మహిళలను వ్యాపారవేత్తలుగా తయారు చేసేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మహిళా శక్తి కాంటిన్యను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కాంటిన్య విజయవంతంగా నిర్వహించేందుకు శిక్షణా కార్యక్రమాలు సహాయపడతాయని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఇందిర మహిళా శక్తి కాంటిన్య, మహిళా సాధికారతకు తోడ్పడే ముఖ్యమైన ప్రాజెక్టు అని వివిధ మండల మహిళా సమాఖ్య సభ్యులు నిర్వహించారని అన్నారు. పమహిళలు హెంటుల్ మేనేజ్మెంట్



మరియు ఈవెంట్ మేనేజ్మెంట్ శిక్షణను పూర్తి చేయడం ద్వారా, గోవిందరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంటిన్య నిర్వహణలో ఉన్న సవాళ్లను అధిగమించి, మరింత విజయవంతంగా నడిపేందుకు దోహదపడతాయని అన్నారు. మహిళా శక్తి కాంటిన్య మహిళలకు ఆర్థికంగా స్వావలంబనం సాధించే దిశగా కీలకంగా మారనున్నాయని తెలిపారు. శిక్షణ పొందిన మహిళా సభ్యులు కాంటిన్య నిర్వహణలో కొత్త ప్రమాణాలు నెలకొల్పి, ఇతరులకు ఆదర్శంగా నిలవాలని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం మహిళా సాధికారతకు మరింత మద్దతు ఇవ్వడమే కాకుండా, గ్రామీణ ప్రాంతాల మహిళల జీవనోపాధిని పెంపొందించడంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ విజయలక్ష్మి, డిఆర్ఓడి అవినాష్, ఏపీడి

షోడరాబాద్

కబ్బాలపై ఉక్కు పాదం మోపండి

- సికింద్రాబాద్ జోనల్ కమిషనర్ రవి కిరణ్ కి వినతి
- సిపిఐ సికింద్రాబాద్ కార్యదర్శి కాంపల్లె శ్రీనివాస్

తెలంగాణ వీణ/ఓయూ: సికింద్రాబాద్ లో అడ్డు అడుపు లేకుండా అక్రమ నిర్మాణాలు చేపడుతూ, కబ్బాలకు పాల్పడుతున్న వారి పైన ఉక్కు పాదం మోపాలని సిపిఐ సికింద్రాబాద్ కార్యదర్శి కాంపల్లె శ్రీనివాస్ అన్నారు. ఈరోజు జిహెచ్ఎంసీ లో నిర్వహించిన ప్రజావాణిలో కలిసి జోనల్ కమిషనర్ కిరణ్ కి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ..నిబంధనలు



తుంగలో తొక్కి అక్రమంగా చేపడుతున్న నిర్మాణాలను, కబ్బాలను కట్టిడి చేసి అక్రమ దారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ముఖ్యంగా దూద్ బాయ్ ప్రభుత్వ పాఠశాల దారికి అడ్డంగా ప్రహారి గోడ నిర్మించి నిర్మించుకున్న షెడ్డును తొలగించి విద్యార్థులకు రహదారిని ఏర్పాటుకు కృషి చేయాలని జోనల్ కమిషనర్ ను కోరారు. సానుకూలంగా స్పందించిన జోనల్ కమిషనర్ అక్రమాలను ఉపేక్షించబోమని తక్షణమే చర్యలు తీసుకుంటానని హామీ ఇచ్చారు.

ప్రజల పక్షాన బిజెపి.రైతు రుణమాఫీ గురించి 24 గంటల ధర్నా.. బీజేపీ పార్టీ అండగా నిలుస్తుంది..

తెలంగాణ వీణ/నాచారం: ఇందిరా పార్క్ ధర్నా వౌక్ దగ్గర మేడ్చల్ పుల్కణి ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్, ఘోర్ బీదర్ శ్రీ ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి రైతు రుణమాఫీ గురించి 24 గంటల ధర్నా కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీలను అమలు చేయలేని ప్రభుత్వం ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం. అదే విధంగా రైతులకు 2 లక్షల రుణమాఫీ చేస్తాను అని బ్యాంకుల చుట్టూ తిప్పి 30% మందికి మాత్రమే మాఫీ చేసిన 70 శాతం మందిని రోడ్లపాలు చేసిన ఈ ప్రభుత్వం రాష్ట్ర ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించేందుకు హైద్రా అనే కొత్త హైద్రామాని తీసుకొచ్చి ప్రజలను గందరగోళం లో పడేసి హైద్రామా ఆడిస్తూ అమాయక ప్రజల ఇళ్లను కూల్చి వారిని రోడ్డుపాలు చేస్తుంది. ప్రజల ఈ విషయాలను గమనిస్తూనే ఉన్నాం. ప్రతి రైతుకు రుణమాఫీ జరిగే వరకు ప్రతి రైతుకు అండగా బిజెపి పార్టీ అండగా నిలుస్తుంది



రైతులకు భరోసా ఇచ్చారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ వతనం మొదలయింది అని ఎప్పటికైనా ప్రజలకు అండగా ఉండేది బిజెపి పార్టీ నే అని రాసున్న రోజుల్లో తెలంగాణలో ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసేది బిజెపి అని తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేడ్చల్



అర్చన జిల్లా అధికార ప్రతినిధి పోతగాని గోపాల్ గౌడ్, ఉప్పల్ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ దేవసాని బాలచందర్, అభిషేక్ గౌడ్, సంగి స్వామి యాదవ్, కృష్ణ రెడ్డి మరియు ఇతర నాయకులు కార్యక్రమం.

గుండారం సోసిటీలో మహాజన సభ



తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్: నిజామాబాద్ రూరల్ మండలం లోని గుండారం సహకార సంఘం లో చైర్మన్ దాసరి శ్రీధర్ అధ్యక్షత సోమవారం మహాజన సభ నిర్వహించారు. ఎట్రెల్ నుండి సెప్టెంబర్ 15 వరకు జమ ఖర్చుల పట్టికను చదివి వినిపించారు. స్వల్పకాలిక, దీర్ఘకాలిక, అప్పులు, వసూళ్ల గురించి చర్చలు జరిగాయి. సంఘ సభ్యులకు రుణాలు ఇప్పించుట, అప్పులు మంజూరు చేయుట, ఎరువులు, వ్యాపారము, విత్తనాలు, వరి ధాన్యం కొనగోలు తొందరలో ప్రారంభించాలని తీర్మాణం చేశారు. చైన్ చైర్మన్ సత్యం రెడ్డి, డైరెక్టర్లు సానెటి నీ ఈ ఓ అనంత లక్ష్మి, లింబాడి రాములు తో పాటు చుట్టుప్రక్కల గ్రామాల రైతులు పాల్గొన్నారు.

మొదలైన బతుకమ్మ వేడుకలు



ప్రజలకు నిత్యం అందుబాటులో ఉంటూ సమస్యలు పరిష్కరించాలి: ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు

తెలంగాణవీణ/కూకట్ పల్లి: ప్రజా సమస్యలు తెలుసుకుని వాటిని పరిష్కరించే దిశగా చర్యలు తీసుకోవాలని కార్పొరేటర్లకు సూచించిన ఎమ్మెల్యే, సోమవారం కూకట్పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు నివాస క్యాంప్ కార్యాలయంలో, నియోజకవర్గ కార్పొరేటర్లతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఇందులో ప్రధానంగా ప్రజా సమస్యలపై, ప్రతినిత్యం వారికి అందుబాటులో ఉంటూ, వారికి అండగా ఉండాలని, అలాగే ఎక్కడైనా రోడ్లు, డ్రైనేజీ సమస్యలు ఉంటే తెలుసుకుని వెంటనే వాటిని పరిష్కరించే దిశగా ముందుకు వెళ్లాలని, మరియు హైద్రా కి సంబంధించి ప్రజల్లో ఒక



భయం ఏర్పడిందని, దీనిని తుడిచిపెట్టే బాధ్యత మనపై ఉందని పిలుపునిచ్చారు. బతుకమ్మ ఉత్సవాలు కూడా ప్రారంభమవుతున్న సందర్భంగా, వేడుకలకు ఎక్కడ ఆటంకం కలగకుండా శాంతిభద్రతలను కాపాడుతూ, ముందుకు వెళ్లాలని సూచించారు. ప్రతినిత్యం ప్రజా శ్రేయస్సు కోసమే పోరాడుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ పడేళ్ల కాలంలో చేసిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను వివరిస్తూ పెండింగ్ పనులు కూడా పూర్తిచేసి బాధ్యత తీసుకోవాలని తెలిపారు.

తెలంగాణవీణ/కూకట్ పల్లి: రెండు రోజుల ముందుగానే కూకట్ పల్లి గ్రామంలో ప్రారంభమైన బతుకమ్మల సందడి, సోమవారం వైభవంగా మొదలైన బతుకమ్మ వేడుకల్లో గ్రామంలోని హనుమాన్ టెంపుల్ వద్ద బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు, రాష్ట్రంలోని ఇతర ప్రాంతాల కంటే ఒక రోజు ముందుగానే కూకట్పల్లిలో బతుకమ్మ సంబరాలు ప్రారంభమవడం ఆనవాయితీగా వస్తుంది, అందులో ఒక్క రోజు ముందు మంగళవారం రావటంతో, ఈ ఏడాది రెండు రోజుల ముందుగా మొదలైన సంబరాలు ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా వివేకానంద నగర్ దివిజన్ కార్పొరేటర్ మాధవరం రోజాదేవి, మహిళలు పాల్గొని సంప్రదాయబద్ధంగా బతుకమ్మవేడుకలు ప్రారంభించారు.

కలిసి పనిచేస్తే అభివృద్ధి

- మి మనసులోని మలినాన్ని క్షీణిస్తే చేసుకోండి
- స్వచ్ఛతను జీవన విధానంగా మార్చుకోండి
- మహాత్ముడి ఆలోచనలను అమలులో భాగమే "స్వచ్ఛతా హీ సేవా" ● ప్రపంచమంతా చర్చ జరిగేలా మోడి ఆధ్వర్యంలో 'స్వచ్ఛ భారత్' కార్యక్రమాల అమలు ● పరిశుభ్రతలో కఠినగర్ కార్మికుల క్రుషి టెమ్ ● స్టార్ట్ సిటీ నిధుల్లో రాష్ట్ర వాటా ఇవ్వండి ● ఎన్నికల వరకే రాజకీయాలు...
- ఆ తరువాత రాజకీయాలు చేస్తే ప్రజలు నష్టపోతారని గుర్తుంచుకోండి



పేరొచ్చిందన్నారు. కఠినగర్ కార్పొరేషన్ అభివృద్ధి కేంద్రం పూర్తిగా సహకరిస్తోందన్నారు. అందులో భాగంగానే స్టార్ట్ సిటీ మిషన్ నిధులను మంజూరు చేసిందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూడా వెంటనే మ్యూచింగ్ గ్రాంట్ ను విడుదల చేసి అభివృద్ధికి సహకరించాలని కోరారు. ఎన్నికల వరకే రాజకీయాలని, ఆ తరువాత కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల కలిసి పని చేస్తేనే అభివృద్ధి సాధ్యమన్నారు. ఎన్నికల తరువాత కూడా రాజకీయాలకే పరిమితమైతే ప్రజలు నష్టపోతారని అన్నారు. కఠినగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ఆధ్వర్యంలో సప్లై కాలనీలో ఏర్పాటు చేసిన 'స్వచ్ఛతా హీ సేవా' కార్యక్రమంలో కేంద్ర మంత్రితోపాటు జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యశి, నగర మేయర్ సునీల్ రావు, మున్సిపల్ కమిషనర్ చాహత్ వాణ్ పేయి, స్థానిక కార్పొరేటర్లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అధికారాలతో కలిసి స్వగిరి కాలనీలో బండి చీపురుపట్టి ఊడారు. పారపట్టి చెత్తను ఏరివేశారు. మురికి ప్రదేశాన్ని శుభ్రం చేసి మొక్కలు నాటారు. అనంతరం జరిగిన కార్యక్రమంలో శానిటేషన్ సిబ్బందికి హెల్

కార్డులను అందజేశారు. బండి సంజయ్ ఏమన్నా రంటే...స్వచ్ఛభారత్ మిషన్ ను ప్రారంభించి 10 ఏళ్లు, మన ఇంటితోపాటు మన పరిసరాలు బాగుంటేనే సహజంగా బాగుంటుందన్నదే మహాత్మాగాంధీ ఆలోచన. స్వచ్ఛత, పరిశుభ్రతను ఓ జీవన విధానంగా మార్చుకోవాలనే మహాత్ముడి ఆలోచనలు, ఆశయాలకు ప్రతిరూపంగా మన ప్రియతమ ప్రధానమంత్రి సరేంద్రమోదీగారు 2014లో 'స్వచ్ఛ భారత్ మిషన్' ను ప్రారంభించారు. 10 ఏళ్లు పూర్తి కాలోతున్న సందర్భంగా దేశవ్యాప్తంగా 'స్వచ్ఛభారత్ దివస్'ను జరుపుకుంటున్నాం. అందులో భాగంగానే 'స్వచ్ఛతా హీ సేవ' 2024'పేరిట అనేక సేవా కార్యక్రమాలను ఇక్కడ నిర్వహించుకోవడం సంతోషంగా ఉంది. 'చెత్త రహిత భారత దేశం' లక్ష్యంగా మోదీ గారి ప్రభుత్వం అనేక కార్యక్రమాలు చేపడుతోంది. ఈ ఏడాది దేశవ్యాప్తంగా 5 లక్షల డబ్బీ స్టాల్ (మురికి ప్రదేశాలు) గుర్తించి వాటిని పూర్తి పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని లక్ష్యంగా 'స్వచ్ఛతా డ్రైవ్' పేరుతో అనేక కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నాం. కఠినగర్ ను పరిశుభ్రంగా ఉంచడంలో శానిటేషన్ సిబ్బంది చేస్తున్న క్రుషి చాలా ఉంది. వాళ్లు చేస్తున్న సేవ చాలా గొప్పది. అంతకుముందు మేయర్ సునీల్ రావు మాట్లాడుతూ.... కఠినగర్ కార్పొరేషన్ అభివృద్ధి విషయంలో కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ కొండంత అండగా ఉన్నారని చెప్పారు. కేంద్రం సహకారంతోనే స్టార్ట్ సిటీ నిధుల్లోని నిధులను, కఠినగర్ అభివృద్ధి చేస్తున్నామని వై తెలిపారు. బండి సంజయ్ ఆధ్వర్యంలోనే మిగిలిన పనులన్నీ పూర్తి కాలాని, కఠినగర్ అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చెందాలని ఆకాంక్షించారు.

బతుకమ్మ కుంట పనులు పరిశీలించిన శేల సతీష్ సతీష్ రెడ్డి

తెలంగాణవీణ/కూకట్ పల్లి: సోమవారం ఉదయం బతుకమ్మ కుంట పార్కులో, పనులను పర్యవేక్షించిన కూకట్పల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షులు శేల సతీష్ రెడ్డి, బతుకమ్మ పండుగ సందర్భంగా, బతుకమ్మ ఆదే మహిళలకు ఎలాంటి అసౌకర్యాల కలగకుండా, బతుకమ్మ కుంట పార్కులో జరిగే పనులను పర్యవేక్షించడం జరిగింది. తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు కూకట్పల్లి ఇన్చార్జి బండి రమేష్ సహకారంతో, పార్కులో పనులను పరిశీలించి, అక్కడ మహిళలకు భరోసానిస్తూ, సద్బల బతుకమ్మ రోజు వరకు అక్కడ అన్ని సౌకర్యాలు కలిగింపే లాగా, జిహెచ్ఎంసీ యంత్రాంగం తో మాట్లాడటం జరిగింది. మార్కెట్ కమిటీ ఫణింద్ర, రేపు, లక్ష్మీనారాయణ, శ్రీకాంత్ గుప్తా, శ్రీధర్ చారి, బాబురావు, ఎల్ఐజి అసోసియేషన్ సభ్యుల సరస్వతి సత్యనారాయణ, మహిళా నాయకులు పాల్గొన్నారు.



పదవీ విరమణ చేసిన సిటి ప్లానర్ కు సత్కారం



తెలంగాణవీణ/కూకట్ పల్లి: కూకట్ పల్లి జోన్ ఆసిస్టెంట్ సిటీ ప్లానర్ గా పనిచేసి, పదవీ విరమణ చేసిన శ్రీధర్ గౌడ్ ని సోమవారం గ్రేటర్ వెస్ట్ సిటీ బిల్డింగ్ అసోసియేషన్ సభ్యులు కలసి ఘనంగా సత్కరించారు.

హైద్రా బాధితులంతా తెలంగాణ పేదలే

- సిఎం రేవంత్ పై ముందు కేసులు పెట్టాలి - బిఆర్ఎస్ నేత ప్రవీణ్ కుమార్ విమర్శలు

తెలంగాణవీణ/హైదరాబాద్, సెప్టెంబరు 30: మూసీ-హైద్రా వ్యవహారంలో నిజమైన బాధితులు తెలంగాణ పేద ప్రజలు అని.. అసలు నిందితుడు సిఎం రేవంత్ రెడ్డి అని బీఆర్ఎస్ నేత అర్విఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ అన్నారు. మూసీ పేరుతో లాటికి ప్లాన్ చేసి.. అడుగుడునూ జుగుప్సాకరమైన భాష వాడిన సిఎం రేవంత్ రెడ్డిపై ముందు కేసులు పెట్టాలని డిమాండ్ చేశారు.



మహారాజా డా. పివిజి రాజా శతజయంతి ఉత్సవ సభకు శ్రీ అశోక్ గజపతికి ఆహ్వానం

- ముఖ్య అతిథి చంద్రబాబు నాయుడు

తెలంగాణ వీణ/గుంటూరు: మహారాజా డా. పివిజి రాజా శతజయంతి ఉత్సవ సభకు శ్రీ అశోక్ గజపతిరాజుకు రాగూర్ మెమోరియల్ ట్రస్ట్ కార్యదర్శి రెడ్ క్రాస్ ఉపాధ్యక్షులు పి. రామచంద్ర రాజు, ప్రముఖ గాయకులు డా|| గజల్ శ్రీనివాస్ ఈనెల 30వ తేదీన విజయనగరం లో పి. అశోక్ గజపతి రాజు స్వగృహంలో కలిసి అక్టోబర్ చివరి వారంలో గుంటూరులోని శ్రీ వెంకటేశ్వర విజ్ఞాన మందిరంలో జరుప తలపెట్టిన డా.పూసపాటి విజయరామ గజపతి రాజు శత జయంతి సభకు విశిష్ట అతిథిగా హాజరు కావలసిందిగా విజ్ఞప్తి చేశారు. డా. పివిజి రాజు మనసున్న



మహారాజుని, దాతృత్వానికి ప్రతీక గా తెలుగు ప్రజల మనస్సులలో చిర స్థాయిగా నిలిచిన మహనీయుని శత జయంతి సభ గుంటూరులో ఘనంగా జరపడానికి కృషి చేస్తున్నామని పి. అశోక్ గజపతి రాజుకి తెలిపారు. డా.పివిజి రాజు శతజయంతి సభకు ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ను ఆహ్వానించామని వారు సామకూలంగా స్పందించారని అశోక్ గజపతి రాజుకు వివరించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తున్న సంస్థలను, నిస్వార్థంగా కృషి చేస్తున్న మహనీయులను, పౌర సంస్థల ప్రతినిధులను ఆహ్వానిస్తున్నామని ఉత్సవ సంచాలకులు శ్రీ బొమ్మిడాల శ్రీ కృష్ణ మూర్తి, సహ సంచాలకులు శ్రీ వల్లంరెడ్డి లక్ష్మణరెడ్డి లు తెలిపారు.

గ్రామీణ మంచినీటి సరఫరా సహాయకుల శిక్షణ కార్యక్రమం

- గ్రామాలలో స్వచ్ఛమైన నీటిని అందించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలి • గ్రామాలలో ఉన్న మంచినీటి ట్యాంకులను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించాలి • రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజారోగ్యంపై ప్రత్యేక దృష్టి • మిషన్ భగీరథ పథకం ద్వారా ప్రజలకు స్వచ్ఛమైన నీరు • గ్రామాల్లో 100% మిషన్ భగీరథ నీరు అందించడం కార్యక్రమం లక్ష్యం

• వరకాల ఎమ్మెల్యే రేవూరి ప్రకాష్ రెడ్డి

తెలంగాణ వీణ/సంగం, సెప్టెంబర్ 30: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజారోగ్యంపై ప్రత్యేక దృష్టిపెట్టారని, స్వచ్ఛమైన త్రాగునీరు అందించాలనే దృఢ సంకల్పంతో పనిచేస్తుందని ఎంపీఎల్ఎ రేవూరి ప్రకాష్ రెడ్డి అన్నారు. సంగం మండల ప్రజాపరిషత్ కార్యాలయంలో సోమవారం మిషన్ భగీరథ శాఖ అధ్యక్షులు నిర్వహించిన గ్రామీణ మంచినీటి సరఫరా సహాయకుల శిక్షణ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా వరకాల శాసనసభ్యులు రేవూరి ప్రకాష్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.... రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం ప్రజారోగ్యంపై దృష్టి పెట్టింది, ప్రతీ గ్రామంలో రక్షిత మంచినీరు అందించాలనే లక్ష్యంతో పనిచేస్తున్నారని గ్రామ మంచినీటి సహాయకులు అవగాహనతో ప్రజలకు సేవలందించాలని కోరారు. గ్రామంలో మంచినీటి పైపులైన్ల నిర్వహణ, వాటర్ నీటి నాణ్యత పరీక్షలు, క్లోరినేషన్ ప్రక్రియపై నాలుగు రోజులు శిక్షణ తరగతులు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. గ్రామ సహాయకులకు శిక్షణ నిచ్చి



గ్రామంలో ఏమైనా చిన్న చిన్న రిపేర్లు ఏమైనా పన్నె వాటిని గ్రామ సహాయకులు రిపేర్ చేసుకోవాలన్నారు. గ్రామాల్లో స్వచ్ఛ మైన నీటిని అందించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని, అలాగే గ్రామ ప్రజలకు సరఫరా చేసే మంచినీరు కలుషితం కాకుండా ప్రజలకు అందించాలన్నారు. గ్రామాల్లో 100% మిషన్ భగీరథ నీరు అందించాలని లక్ష్యంతో పనిచేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు, ప్రతి గ్రామంలో రక్షిత మంచినీటి సరఫరా సౌకర్యం

కల్పించాలన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజారోగ్యంపై ప్రత్యేక దృష్టిపెట్టారని, స్వచ్ఛమైన త్రాగునీరు అందించాలనే దృఢ సంకల్పంతో పనిచేస్తుందన్నారు. ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా మిషన్ భగీరథ పథకం ద్వారా ప్రజలకు సురక్షితమైన స్వచ్ఛమైన త్రాగునీరు అందించడం కోసం ఏర్పాటు చేసిన మిషన్ భగీరథ పథకం ద్వారా ప్రజలకు సురక్షితమైన, స్వచ్ఛమైన నీరు అందేలా కృషి చేయాలన్నారు. గ్రామాల్లో ఉన్న మంచినీటి ట్యాంకులను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రంగా ఉంచాలన్నారు. గ్రామాల్లో సీజనల్ వ్యాధులు రాకట్టకుండా, సమస్యయంగా చేపట్టాలన్నారు. గ్రామాల్లో ఎక్కడ మురుగునీటి నిల్వలు ఉండకూడదని, ఎప్పటికప్పుడు తొలగించే ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలన్నారు. మన చుట్టూ ఉన్న పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి అని, నిర్లక్ష్యం వహిస్తే తద్వారా దోమలు వృద్ధి చెంది వివిధ రకాల వ్యాధులు ప్రబలతే ప్రమాదం ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధికారులు వివిధ గ్రామాల గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా పోషణ మహోత్సవం..

తెలంగాణ వీణ/జగిత్యాల జిల్లా (సారంగాపూర్), సెప్టెంబర్ 30: జాతీయ పోషణ మాసంలో భాగంగా సెప్టెంబర్ 1 నుండి 30 వరకు స్త్రీ, శిశు సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షులు నిర్వహించే కార్యక్రమంలో భాగంగా సోమవారం సారంగాపూర్ మండలంలోని రెవెన్యూ సెక్టార్ పరిధిలో రెవెన్యూ గ్రామపంచాయతీ ఐ సి డి ఎస్ సూపర్ వైజర్ వైజర్ అధ్యక్షులు ఘనంగా పోషణ మహోత్సవం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా సారంగాపూర్ మండలం ఎమ్మార్ఎస్ జమీర్, ఎంపిడిఓ గంగాధర్, డాక్టర్ ప్రభు కిరణ్ లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ముఖ్య అతిథిలు మాట్లాడుతూ సంపూర్ణ ఆరోగ్యానికై తల్లుల, గర్భిణీ స్త్రీలు, పిల్లలు పోషకాహారం తీసుకోవడం వల్ల కలిగే ఉపయోగాల గురించి తల్లులకు, కిశోర బాలికలకు అవగాహన కల్పించారు. తీసుకొని వారికి.



తగు జాగ్రత్తల గురించి తల్లులకు వివరించారు. అనంతరం సూపర్ వైజర్ వైజర్ మాట్లాడుతూ సామ్ మామ్ పిల్లలను

గుర్తించి వారి ఎత్తు బరువు కొలత లను రక్తపోషణ వల్ల జరిగే గుర్తించి వివరించి రక్తపోషణను లేకుండా మనకు అందుబాటులో ఉండే కూరగాయలను తీసుకున్నట్లయితే రక్తపోషణను నివారించవచ్చని తెలిపారు. అంగన్వాడీలో ఇచ్చే బాలామృతం, అమృత ఆహారంను పిల్లలకు తినిపించాలి అని అన్నారు. అదేవిధంగా తప్పకుండా అంగన్వాడీలో అందించే సేవలు వినియోగించుని అందరూ సంపూర్ణ ఆరోగ్యవంతులుగా ఉండాలని పిల్లలను అట పాటలతో విద్యావంతులుగా తీర్చిదిద్దడం జరుగుతుందని అన్నారు. అనంతరం అందరిచే పోషణ మాస ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అర్ ఐ ఐ ఐ ఎస్ ఎం, ఆశాలు, అంగన్వాడీ డీవర్లు స్వస్థ, జమన, శారద, వినీల, దేశపాల, జమన మహేష్, ఆయాలు, తల్లులు పిల్లలు, గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాంఘిక సంక్షేమ మహిళా గురుకుల కళాశాలలో నెలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించాలి

- అదనపు కలెక్టర్ కు పేరెంట్స్ కమిటీ చైర్మన్ వినతి

తెలంగాణ వీణ/గోదావరిఖని: రామగుండం సాంఘిక సంక్షేమ మహిళా గురుకుల కళాశాలలో నెలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని అదనపు కలెక్టర్ అరుణశ్రీకి పాఠశాల పేరెంట్స్ కమిటీ చైర్మన్ కాంపల్ల సతీష్ సోమవారం వినతి అందజేశారు. రామగుండం నుంచి అంతర్గాంకు వెళ్లే రోడ్డు మధ్యలో ఎస్సీ మహిళా గురుకుల కళాశాల ఉంది, ఈ రోడ్డు మార్గం పూర్తిగా గుంతలతో ఉంది, రోడ్డు నిర్మాణ పనులు మంజూరు అయినప్పటికీ కూడా అనివార్య కారణాల వల్ల రోడ్డు వేయలేకపోతున్నారని, సమస్యపై పూర్తి స్థాయిలో దృష్టి సారించి రోడ్డు నిర్మాణం పూర్తి అయ్యేలా చూడాలని కోరారు. హాస్టల్ నందు పూర్తి స్థాయిలో మంచినీటి సౌకర్యం లేక విద్యార్థులు అనేక

ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, పాఠశాలలో బోధకులు వేయించాలని కోరారు. గురుకుల కళాశాలలో కరెంట్ పోయిన సమయంలో విద్యార్థులు చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, చీకటి ఉంటున్నారని, కళాశాలలో జనరేటర్ ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. గురుకుల కళాశాల పక్కన బాద్మి బడి కళాశాల ఉందని, బాలుర నుంచి విద్యార్థినిలకు మానసిక ఇబ్బందులు తలెత్తే ప్రమాదం ఉందని, ప్రవోల్ గోడ నిర్మాణం చేపట్టాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. గురుకుల కళాశాలలో తగిన పోషకాహారం అందేలా చూడాలని కోరారు. మెన్ ఛార్జీలు తక్కువ ఉండటం వల్ల విద్యార్థులకు నాణ్యమైన పోషకాహారం అందించి, మెనూ ఛార్జీలను పెంచాలని, గురుకుల కళాశాలలో హాస్టల్ను ప్రకృతి వనంగా మార్చే విధంగా మొక్కలు నాణించాలని, విద్యార్థులకు పూర్తి స్థాయిలో వైద్య సౌకర్యాల అందించాలని, పిల్లలు మానసికంగా,

శారీరకంగా ఎదిగేందుకు క్రీడామైదానం ఏర్పాటు చేయాలని, తగు సదుపాయాలు కల్పించాలని, అదేవిధంగా విద్యార్థుల సమస్యలను స్వయంగా తెలుసుకొని, విద్యార్థుల పట్ల, ఉపాధ్యాయుల బృందం పట్ల విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల పట్ల తప్పని సరిగా రామగుండం గురుకుల కళాశాలను సందర్శించి పూర్తి స్థాయిలో సమస్యలను తెలుసుకొని పరిష్కరించాలని రామగుండం గురుకుల పేరెంట్స్ కమిటీ తరుపున అదనపు కలెక్టర్ అరుణశ్రీకి చైర్మన్ కాంపల్ల సతీష్ విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ బాదె క్రాంతి, ప్రధాన కార్యదర్శి దుర్గం మురళీధర్, కార్యదర్శి సంతె సతీష్, కోశాధికారి రాజేశ్వర్, జాయింట్ సెక్రటరీ స్వామి, అధ్యక్షులు శేఖర్, కె.భాగ్యలక్ష్మి, కన్వేనర్ సంపత్, తిరుమల, మాధవి పల్లె శ్రీనివాస్, మంగ తదితరులున్నారు.

Advertisement for 9 TV featuring the channel logo and contact information for advertisements: 8328209811, Flat No 204, Mythri Apartments, Opp BSNL Office, ECIL.

సెహ్వాగ్ లికార్డ్ గల్లంతు చేసిన యశస్వి జైస్వాల్



విరుచుకుపడ్డారు. రోహిత్ శర్మ తాను ఎదుర్కొన్న తొలి రెండు బంతులను సిక్సర్లుగా మలచడం అద్భుతం అనిపించింది. 11 బంతుల్లో మూడు ఖాళీ సిక్సర్లు, ఒక ఫోర్తో 23 పరుగులు చేశాడు రోహిత్. ఎక్కువ సేపు క్రీజ్లో నిల్వలేకపోయాడు. హసన్ మీర్జా బౌలింగ్లో మెహదీకి క్యాచ్ ఇచ్చి పెవిలియన్ దారి పట్టాడు. దీనితో 76 పరుగుల వద్ద తొలి వికెట్ కోల్పోయింది భారత్. ఈ మ్యాచ్లో ఓ అరుదైన రికార్డును నెలకొల్పింది రోహిత్ శర్మ - యశస్వి జైస్వాల్ జోడి. టెస్టు మ్యాచ్లో శరవేగంగా 50 పరుగులను జోడించారు. వారిద్దరి సునామీ ఇన్నింగ్స్ మూడు ఓవర్లలోనే 50 పరుగులు మార్చాడు అందుకుంటే టీమిండియా. ఓ టెస్టు మ్యాచ్లో ఏ టీమ్ అయినా ఇంత వేగంగా 50 పరుగులు చేయడం ఇదే తొలిసారి. గతంలో 26 బంతులకు ఇంగ్లాండ్ 50 పరుగులు చేసింది. ఇప్పుడది మరుగునపడింది. ఇదే మ్యాచ్లో యశస్వి జైస్వాల్ తన పేరు మీద మరో సరికొత్త రికార్డును లిఖించుకున్నాడు. శరవేగంగా హాఫ్ సెంచరీ చేశాడు. దీనికోసం అతను ఆడిన బంతులు 31. 31 బంతుల్లో 50 పరుగులు చేసిన మూడో టీమిండియా బ్యాటర్ అతనే. అతని కంటే ముందు వికెట్ కీపర్ బ్యాటర్ రిషభ్ పంత్ 28 బంతుల్లో, లెజెండరీ ఆల్రౌండ్స్ కపిల్ దేవ్ 30 బంతుల్లో టెస్టుల్లో అర్ధసెంచరీ అందుకున్నారు. ఈ క్రమంలో మాజీ ఓపెనర్ వీరేంద్ర సెహ్వాగ్ రికార్డును తుడిచిపెట్టాడు జైస్వాల్. గతంలో 32 బంతుల్లో 50 పరుగులు చేశాడు సెహ్వాగ్. ఇప్పుడది కనుమరుగైంది. ఇదివరకు ఆల్రౌండ్స్ శార్దుల్ ఠాకూర్ కూడా 31 బంతుల్లోనే 50 పరుగులు చేసిన టీమిండియా బ్యాటర్ల జాబితాలో ఉన్నాడు.

కాన్పూర్లో బంగ్లాదేశ్తో జరుగుతున్న రెండో టెస్టు మ్యాచ్లో భారత్ విజృంభిస్తోంది. నాలుగో రోజు తొలి ఇన్నింగ్స్లో అటు బౌలింగ్, ఇటు బ్యాటింగ్లో ఆకాశమే హద్దుగా చెలరేగింది. తొలుత ప్రత్యర్థిని 233 పరుగులకే కుప్పకూల్చింది. అనంతరం బ్యాటింగ్లో మెరుపులు మెరిపిస్తోంది. టీమిండియా బౌలర్ల ధాటికి బంగ్లా బ్యాటర్లెవరూ నిలవలేకపోయారు.. ఒక్క మొమినుల్ హక్ మినహా. టాప్ ఆర్డర్లో బ్యాటింగ్కు దిగిన హక్.. ఒక సిక్సర్, 17 బౌండరీలతో సెంచరీ పూర్తి చేసుకున్నాడు. 107 పరుగులతో నాటోగా నిలిచాడు. మిగిలిన బ్యాటర్లెవరూ కూడా భారీ స్కోర్ చేయడంలో ఘోరంగా విఫలం అయ్యారు. ఓపెనర్ జకీర్ హసన్ డకౌట్ అయ్యాడు. మరో ఓపెనర్ షర్మిష్టా ఇస్లాం- 24, కేప్టెన్ నాజ్మాత్ హెసన్ శాంట్ - 31, ముష్ఫికర్ రహీం - 11, షక్రీబ్ హసన్ - 9, లిట్టన్ దాస్ - 13, మెహదీ హసన్ మిర్జా - 20, తైజుల్ ఇస్లాం - 5, హసన్ మహమూద్ - 1, ఖలేద్ అహ్మద్ డకౌట్ అయ్యారు. అనంతరం బ్యాటింగ్కు దిగిన టీమిండియా దుమ్ము రేపింది. ఓపెనర్ రోహిత్ శర్మ, యశస్వి జైస్వాల్ భారీ షాట్లతో బంగ్లాదేశ్ బౌలర్లపై

టెస్టుల్లో ఫాస్టెస్ట్ సెంచరీతో చరిత్ర సృష్టించిన భారత్



టెస్టుల్లో టీమిండియా అరుదైన ఘనత సాధించింది. టెస్టు క్రీకెట్లో అత్యధిక వేగంగా 100 పరుగులు చేసిన జట్టుగా చరిత్ర సృష్టించింది. కాన్పూర్ వేదికగా బంగ్లాదేశ్తో జరుగుతున్న రెండో టెస్టు మ్యాచ్ తొలి ఇన్నింగ్స్లో భారత్ ఈ ఘనత సాధించింది. 10.1 ఓవర్లలోనే (61 బంతుల్లోనే) జట్టు స్కోరు 100 పరుగులు దాటింది. కాగా.. గతంలో ఈ రికార్డు టీమిండియా పేరిటే ఉండడం విశేషం. 2023లో పోర్ట్ ఆఫ్ స్పెయిన్ వేదికగా వెస్టిండీస్తో జరిగిన టెస్టు మ్యాచ్లో భారత్ 12.2 ఓవర్లలో 100 పరుగులు సాధించింది. కాగా బంగ్లాదేశ్ తొలి ఇన్నింగ్స్లో 233 పరుగులకు కుప్పకూలింది. బంగ్లా బ్యాటర్లలో మొమినుల్ హక్

(107 నాటోట్) శకంతో చెలరేగాడు. భారత బౌలర్లలో బుద్ధూ రెండు వికెట్లు తీశాడు. సిరాజ్, అశ్విన్, ఆకాశ్ దీప్లు తలా రెండు వికెట్లు పడగొట్టారు. రవీంద్ర జడేజా ఓ వికెట్ సాధించాడు. అనంతరం తొలి ఇన్నింగ్స్ ఆరంభించిన భారత్ దంచి కొడుతోంది. ఓపెనర్ రోహిత్ శర్మ 11 బంతుల్లో 1 ఫోర్, 3 సిక్సర్ల సాయంతో 23 పరుగులు చేసి ఖట్ అయ్యాడు. మరో ఓపెనర్ యశస్వి జైస్వాల్ (49 బంతుల్లో 72) మెరుపు హాఫ్ సెంచరీ చేయగా గిల్ (19 బంతుల్లో 26) దూకుడుగా ఆడుతున్నారు. ప్రస్తుతం భారత్ 13 ఓవర్లలో వికెట్ నష్టానికి 123 పరుగులు చేసింది. బంగ్లాదేశ్ స్కోరుకు ఇంకా 110 పరుగులు వెనుకబడి ఉంది.

హార్దిక్ పుల్టాన్ వేస్తాడని అనుకోలేదు: డేవిడ్ మిల్లర్



యాదవ్ అద్భుతమైన క్యాచ్ పట్టడంతో సఫారీ జట్టుకు ఓటమి తప్పలేదు. ఆ క్యాచ్తో మ్యాచ్ తలకిందులైంది బాధపడిన మిల్లర్ ఓ దశలో అంతర్జాతీయ క్రీకెట్కు వీడ్కోలు పలికిస్తాడని వార్తలు వచ్చాయి. తన వల్లే దేశం తలదించుకొనే పరిస్థితికి వచ్చిందని అప్పుడు పేర్కొన్నాడు. తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో హార్దిక్ బౌలింగ్ గురించి ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశాడు. "గేమ్ ఒక్కొక్కరికి ఒక్కోలా ఉంటుంది. ఆ రోజు హార్దిక్పాండ్య వేసిన బంతిని కొట్టే క్రమంలో విభిన్నంగా ఏమీ చేయలేదు. నా టైమింగ్ కూడా బాగానే ఉందనిపించింది. అసలు అతడు

17 ఏళ్ల నిరీక్షణకు ఆ మ్యాచ్లో భారత్ తెరచింది.. ప్రత్యర్థి దక్షిణాఫ్రికాకు మాత్రం అది చేదు అనుభవం మిగిల్చింది. చివరివరకూ విజయం కోసం ఇరు జట్లూ పోరాడాయి. చివరికి టీమ్ఇండియా టీ20 ప్రపంచకప్ను రెండోసారి సగర్వంగా అందుకొంది. పైసల్ ఓవర్లో 16 పరుగులు అవసరం కాగా.. క్రీజ్లో డేవిడ్ మిల్లర్ వంటి భారీ హిట్టర్ ఉన్నాడు. ఆఖరి ఓవర్ను హార్దిక్ పాండ్య వేశాడు. తొలి బంతిని పుల్టాన్గా వేయడంతో సిక్స్ కొట్టేద్దామని మిల్లర్ భావించాడు. కానీ, సూర్యకుమార్

అలాంటి పుల్టాన్ వేస్తాడని అన్నలు ఊహించలేదు. పుల్టాన్ పడితే ఎలా ఆడాలనే దాని గురించి ప్రాక్టీస్ చేశా. కొన్నిసార్లు మనం అనుకున్నట్లుగా జరగదు. కొద్ది తేడాతో మ్యాచ్ను కోల్పోవడం తీవ్ర నిరుత్సాహానికి గురిచేస్తుంది. పైసల్లో చాలా పోటీ ఉంటుందని తెలుసు. ఆ బంతి సిక్స్గా వెళ్లిపోతే మాత్రం మ్యాచ్ మా పక్షం అయిపోయేది. ప్లేయర్లంతా తీవ్రంగా నిరాశపడ్డారు. జట్టును గెలిపించాల్సిన బాధ్యత నాపై ఉంది. కానీ, దానిని పూర్తి చేయలేకపోయా" అని మిల్లర్ వ్యాఖ్యానించాడు.

ప్రపంచ క్రీకెట్లో ఏకైక బౌలర్గా రవిచంద్రన్ అశ్విన్!

వెవిక్తో 'షేయర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్'గా నిలిచిన రవిచంద్రన్ అశ్విన్.. కాన్పూర్ టెస్టులోనూ చెలరేగాడు. తొలి ఇన్నింగ్స్లో 15 ఓవర్లలో 45 రన్స్ ఇచ్చి రెండు వికెట్లు పడగొట్టాడు. దీంతో వరుసగా మూడు ప్రపంచ టెస్టు ఛాంపియన్షిప్ (డబ్ల్యూటీసీ) సైకిళ్లలో 50 ప్లస్ వికెట్లు తీసిన ఏకైక బౌలర్గా యాష్ నిలిచాడు. డబ్ల్యూటీసీ 2023-25లో ఇప్పటివరకు 50 వికెట్లు తీసిన అశ్విన్.. డబ్ల్యూటీసీ 2019-21 సీజన్లో 71 వికెట్లు, 2021-23 సీజన్లో 61 వికెట్లు పడగొట్టాడు. టెస్టు ర్యాంకుల్లో అగ్రస్థానంలో ఉన్న ఆర్ అశ్విన్ ముంగిట మరికొన్ని రికార్డులు ఉన్నాయి. టెస్టు ఛాంపియన్షిప్లో ఇప్పటివరకు యాష్ 182 వికెట్లు తీశాడు. మరో ఆరు తీస్తే ఆస్ట్రేలియా స్పిన్నర్ నాథన్ లైయన్ (187)ను అధిగమిస్తాడు. ఈ జాబితాలో ఆస్ట్రేలియా పేసర్ పాల్ కమిన్స్ 175 వికెట్లతో మూడో స్థానంలో ఉన్నాడు. మరో రెండు వికెట్లు తీస్తే.. 2023-25లో అగ్రస్థానంలో ఉన్న జోష్ హేజిల్వుడ్ (51) దాటిస్తాడు. బంగ్లాదేశ్లో టెస్టు సిరీసుల్లో అశ్విన్ 31 వికెట్లు తీశాడు. టీమిండియా మాజీ పేసర్ జహీర్ ఖాన్ కూడా 31 వికెట్లు పడగొట్టాడు. రెండో ఇన్నింగ్స్లో ఒక్క వికెట్ తీస్తే.. యాష్



అగ్రస్థానంలోకి వస్తాడు.

బజ్జీబాల్ను తలదన్న విద్వంసం..

- కాన్పూర్లో లికార్డుల మోహం

అయ్యో.. రెండు రోజులు అసలు బంతే పడలేదు? రెండో టెస్టు డ్రా అవుతుందిపో! అనే బాధలో ఉన్న అభిమానులకు భారత జట్టు అసలైన క్రీకెట్ మాజును చూపింది. ఇంత దూకుడుగా

ఆడుతున్నది భారత జట్టేనా? అని అందరికీ ఆశ్చర్యం కలిగేలా సాగింది తొలి ఇన్నింగ్స్. కాన్పూర్లో ఇంగ్లండ్ బజ్జీబాల్ను తలదన్న విద్వంసంతో మ్యాచ్పై వట్టు బిగించింది. ఫలితం తేలాలంటే అద్భుతం చేయాలైన దశలో కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ, కోచ్ గౌతం గంభీర్ లు వ్యూహం మార్చారు. అంతే.. టీమిండియా ఆట అదిరిపోయింది. స్కోర్బోర్డు రాకెట్ వేగంతో పరుగులు తీయగా.. బంగ్లాదేశ్ కెప్టెన్ సజ్జాద్ హుసేన్ శాంట్కు దమ్మితిరిగిపోయింది.

టెస్ట్ మ్యాచ్ని టీ20గా మార్చేశారు



టెస్ట్ ఫార్మాట్ కు ఓ లెక్క ఉంటుంది. నెమ్మదిగా, నిదానంగా, క్లాస్ టచ్తో ఆడడమే టెస్ట్ మ్యాచ్. అయితే ఈ టెస్ట్ మ్యాచ్ని టీ ట్వంటీ గా మార్చేశారు రోహిత్ శర్మ, యశస్వి జైస్వాల్. కేవలం 3 ఓవర్లలో 51 పరుగులు పిండుకొన్నారు. సిక్సర్లు, ఫోర్లతో స్టేడియాన్ని హోరెత్తించారు. చూస్తోంది టెస్ట్ మ్యాచ్, టీ 20నా? అనే సందేహాన్ని రేకెత్తించారు. బంగ్లాదేశ్ తో జరుగుతున్న రెండో టెస్ట్ దాదాపుగా వర్షాధిక్యమైంది క్రీకెట్ అభిమానులు ఫీల్ అవుతున్న వేళ. నాలుగో రోజు ఆ లోటు తీర్చేకారు భారత ఓపెనర్లు. బంగ్లాదేశ్ తన తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 233 పరుగులకు ఆటోట్ అయ్యింది. అనంతరం భారత్ బ్యాటింగ్ మొదలెట్టింది. ఓపెనర్లు రోహిత్, యశస్వి వచ్చి రావడంతోనే బజ్జీ క్రీకెట్ మజా చూపించారు. సిక్సర్లు, ఫోర్లతో విరుచుకుపడ్డారు. ఫలితంగా 3 ఓవర్లలో 51 పరుగులు చేసింది. ఈక్రమంలో అతి తక్కువ బంతుల్లో 50 పరుగులు సాధించిన ఓపెనర్లుగా ప్రపంచ రికార్డు సృష్టించారు. అంతకు ముందు ఈ రికార్డు ఇంగ్లాండ్ పేరు మీద (24 బంతుల్లో) ఉండేది. రోహిత్ శర్మ 11 బంతుల్లో 23 పరుగులు సాధించాడు. ఇందులో 3 సిక్సర్లు, 1 ఫోర్ ఉన్నాయి. అనంతరం మెహదీ హసన్ బౌలింగ్ లో క్రీస్ బౌల్ అయ్యాడు. జైస్వాల్ 50 (31 బంతుల్లో) బ్యాటింగ్ కొనసాగిస్తున్నాడు. ఈ టెస్ట్ మ్యాచ్లో మరో రోజు ఆట మాత్రమే మిగిలి ఉంది. ఏదైనా అద్భుతం జరిగితే తప్ప ఈ మ్యాచ్ డ్రా అవ్వడం ఖాయం. అయితే భారత ఓపెనర్ల వీర విహారం మాత్రం ఈ మ్యాచ్ని గుర్తుండిపోయేలా చేసింది.

తెలంగాణ వీణ

నిజం నిగ్గు తేలుడూం..
తెలుగు దినపత్రిక

ఖలేకరులు కావాలెను

అతి కొద్ది కాలంలోనే ప్రజలకు ప్రజాప్రతినిధులకూ వారధి గా ప్రదర్శించబడుతున్నా

GS9TV కేబుల్ ఛానల్, తెలంగాణ వీణ తెలుగు దినపత్రికకు అగ్ని జ్వాలల నుండి ఖలేకరులు కావాలెను.

ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి.

సంప్రదించాల్సిన ఫోన్ నెంబర్లు

8328209811

9703024024

మిథున్ కు దాదాసాహెబ్ ఫాల్కే అవార్డు

- ప్రధాని మోడీ అభినందనలు

మన దేశంలో సిని రంగానికి సంబంధించి ప్రతిష్టాత్మకంగా భావించే అవార్డుల్లో 'దాదా సాహెబ్ ఫాల్కే' ప్రధానమైనది. ఈ ఏడాది అవార్డుకు ప్రముఖ నటుడు మిథున్ చక్రవర్తి ఎంపికైనట్లు కేంద్ర సమాచార, ప్రసార మంత్రిత్వ శాఖ తాజాగా ప్రకటించింది. అక్టోబర్ 8న జరగనున్న జాతీయ చలనచిత్ర అవార్డుల ప్రధానోత్సవంలో ఆయన ఈ పురస్కారాన్ని అందుకోనున్నారు. ఈ విషయాన్ని తెలియజేస్తూ కేంద్ర, సమాచార మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్ పోస్ట్ పెట్టారు. మిథున్ చక్రవర్తి అద్భుతమైన సిని ప్రయాణం ఎంతోమందికి స్ఫూర్తిదాయకం. భారతీయ చిత్ర పరిశ్రమకు ఆయన చేసిన సేవలు గుర్తించి ఈ ఏడాది దాదా సాహెబ్ ఫాల్కే పురస్కారం ఆయనకు అందించాలని జ్యూరీ నిర్ణయించిందిని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాని మోడీ.. మిథున్ చక్రవర్తికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. భారతీయ చలన చిత్ర రంగానికి ప్రముఖ నటుడు మిథున్ చక్రవర్తి చేసిన అపారమైన సేవలను గుర్తించి ఆయనకు ప్రతిష్టాత్మక దాదాసాహెబ్ ఫాల్కే అవార్డు ప్రకటించడం ఆనందంగా ఉంది. విభిన్నమైన నటనతో ఆయన ఎన్నో తరాలను అలరించారు. ఎంతోమంది అభిమానాన్ని పొందారు. ఆయనకు నా అభినందనలని ప్రధాని పేర్కొన్నారు. ఈ పురస్కారానికి తాను ఎంపిక కావడంపై మిథున్ ఆనందం వ్యక్తంచేశారు. మాటలు రావడం లేదు. ఇలాంటి గొప్ప విజయాన్ని నేను అస్సలు ఊహించలేదు. చాలా సంతోషంగా ఉన్నా. నా కుటుంబానికి, ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న అభిమానులకు దీనిని అంకితం చేస్తున్నానని తెలిపారు. పశ్చిమబెంగాల్ కు చెందిన మిథున్ చక్రవర్తి.. బాలీవుడ్ లో ఎన్నో చిత్రాల్లో యాక్ట్ చేసి పేరు ప్రఖ్యాతులు సొంతం చేసుకున్నారు. హీరోగానే కాకుండా సహాయనటుడు, విలన్ గా కూడా ఆయన ఎంతోమంది స్టార్ హీరోల చిత్రాల్లో నటించారు. 1976లో 'పూగయ'తో నటుడిగా ఎంట్రి ఇచ్చారు. తొలి చిత్రంతోనే ఉత్తమ నటుడిగా జాతీయ అవార్డు అందుకున్నారు. 'ముక్తి', 'బస్పా', 'అమర్ దీప్', 'ప్రేమ్ వివాహ్', 'భయానక్', 'కస్తూర్', 'కిన్నీ', 'మే జెర్ మేరా సాధి', 'సాహస్', 'వాంబెడ', 'బాక్సర్', 'త్రినేత్ర', 'రుప్పన్', 'దలాల్', 'భీష్మ', 'సుల్తాన్', 'గురు', 'కిక్', 'బాస్', దిస్కో డాన్సర్ వంటి చిత్రాలు ఆయనకు గుర్తింపు తెచ్చిపెట్టాయి. హిందీ, బెంగాలీ చిత్రాలతోపాటు కన్నడ, తెలుగు, ఒరియా, భోజ్ పురి చిత్రాల్లోనూ ఆయన నటించారు. 'గోపాల గోపాల'తో తెలుగు వారికి



సుపరిచితమయ్యారు. ఇందులో ఆయన ప్రతినాయకుడిగా కనిపించారు. అనంతరం 'మలుపు' అనే టాలీవుడ్ మూవీలోనూ ఆయన యాక్ట్ చేశారు. 'ఐ యామే దిస్కో డాన్సర్' అన్న పాటతో దేశవేదేశాల్లో గుర్తింపు తెచ్చుకొన్నారు. ఈ ఏడాది ఆరంభంలో ఆయనకు పద్మభూషణ్ అవార్డును కేంద్రం అందజేసింది.

తందేల్ లో నాగచైతన్య..సాయిపల్లవి

డ్యాన్స్ సాంగ్



నవ యువ సాహెబ్ నాగచైతన్య, లేడీ పవర్ స్టార్ సాయి పల్లవి జంటగా నటిస్తోన్న రెండో చిత్రం 'తందేల్' పాన్ ఇండియాగా రూపొందుతున్న ఈ మూవీకి కార్తికేయ 2 ఫేం చందూ మొండేటి దర్శకత్వం వహిస్తుండగా అల్లు అరవింద్ సమర్పణలో ప్రతిష్టాత్మక గీతా ఆర్ట్స్ 2 బ్యానర్ పై బన్నీ వాస్ నిర్మించారు. శ్రీకాకుళం జిల్లా డి.మచ్చిలేశం గ్రామంలో జరిగిన నిజ జీవిత సంఘటనల ఆధారంగా ఈ తందేల్ సినిమాను తెరకెక్కించడం విశేషం. వాస్తవ ఘటనలతో రూపొందిస్తున్న ఈ సినిమాలో ఇద్దరు ప్రేమికుల మధ్య వారి జీవితాల్లో సంభవించిన పరిస్థితులు, భావోద్వేగాలు ఇతర పరిస్థితులను చాలా గ్రీప్పింగ్ గా, ఆకర్షణీయంగా తెరపై మలుస్తున్నాడు దర్శకుడు చందూ మొండేటి. అదేవిధంగా దక్షిణ కాశీగా పేరుగాంచిన శ్రీకాకుళంలోని పురాతన శివాలయం శ్రీముఖలింగం సన్నిధిలో ప్రతి ఏటా అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించే మహాశివరాత్రి ఉత్సవాలను ప్రేరణగా తీసుకుని ఈ సినిమా కోసం మునుపెన్నడూ చూడని రీతిలో ఓ ప్రత్యేక శివరాత్రి పాటను షాన్స్ చేస్తున్నారు మేకర్స్. ఈ క్రమంలో ఇప్పటికే శివరాత్రి ఉత్సవ వైభవాన్ని తెలియజేసేలా భారీ సెట్టింగ్ లు మరియు అత్యంత వ్యయంతో అవార్డ్ విన్ గింగ్ మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ దేవీ శ్రీ ప్రసాద్ సంగీతం అందించగా శేఖర్ మూస్టర్ సృష్ట్య దర్శకత్వంలో ఓ పాటను చిత్రీకరించారు. ఈ పాటలో నాగ చైతన్య, సాయి పల్లవిలతో పాటు వేలాది మంది డ్యాన్సర్లతో కలిసి డ్యాన్స్ చేశారు. అయితే ఈ పాట నాగ చైతన్య సాయి పల్లవిల కెరీర్ లోనే మ్యాస్ స్పెషల్ సాంగ్స్ లో ఒకటిగా ఉండబోతుండగా దసరా పర్వదినం సందర్భంగా త్వరలోనే ఈ సాంగ్ ను ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురావడానికి చిత్ర యూనిట్ ప్రయత్నం చేస్తోంది. ఈ మేరకు తాజాగా పాట షూటింగ్ సందర్భంగా తీసిన ఫోటోలను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. కాగా ఈ సినిమాను సంక్రాంతికి విడుదల చేసేందుకు రెడీ అవుతున్నారు. త్వరలోనే అధికారికంగా రిలీజ్ డేట్ పోస్టర్ ను విడుదల చేయనున్నారు.



జ్యో మాఫీ టీజర్ విడుదల



యువ నటుడు సత్యదేవ్ ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'జీబ్రా' లక్ ఫేవర్స్ ది ట్రైట్.. అన్నది ఉపశీర్షిక. ఈ సినిమాకు ఈశ్వర్ కార్తిక్ దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. ఓల్డ్ టౌన్ పిక్చర్స్, పద్మ ఫిలిమ్స్ బ్యానర్ పై ఎన్.ఎన్. రెడ్డి, బాలసుందరం, దినేష్ సుందరం సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు. ఈ మూవీని అక్టోబర్ 31న తెలుగుతో పాటు తమిళం, మలయాళం, కన్నడ, హిందీ భాషల్లో విడుదల చేయబోతున్నట్లు చిత్రబృందం ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. ఈ క్రమంలోనే తాజాగా టీజర్ ను విడుదల చేసింది చిత్రయూనిట్. ఈ టీజర్ చూస్తుంటే యాక్షన్ క్రైమ్ కామెడీగా ఈ సినిమా రాబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. మత్తు వదలరా ఫేం సత్య కూడా టీజర్ లో మరోసారి నవ్వులు పూయించారు. ప్రియా భవానీ శంకర్, జెన్నిఫర్ కథానాయికలుగా

నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో పుష్పా సినిమాతో ఫేమస్ అయిన ధనంజయ (జూరిరెడ్డి) విలన్ పాత్రలో నటిస్తున్నాడు. సునీల్ సత్యరాజ్ తదితరులు ఈ సినిమాలో కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు.

కనకదుర్గమ్మను దర్శించుకున్న కార్తి

ప్రముఖ తమిళ నటుడు కార్తి విజయవాద కనకదుర్గ అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. ఆయన నటించిన 'సత్యం సుందరం' చిత్ర ప్రచారంలో భాగంగా కార్తి విజయవాద వచ్చారు. చిత్ర బృందంలో కలిసి ఇంకొకటిలాడికి వచ్చిన కార్తికి ఆలయ అధికారులు స్వాగతం పలికారు. అమ్మవారి దర్శనం అనంతరం పండితులు వేదాశీర్షవనం చేసి అమ్మవారి చిత్రపటం, ప్రసాదం అందజేశారు. 2013లో ఓసారి దుర్గమ్మను దర్శించుకునేందుకు వచ్చానని కార్తి చెప్పారు. మళ్లీ ఇప్పుడు కనకదుర్గమ్మ సన్నిధికి రావడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. ప్రజలంతా సంతోషంగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. 'సత్యం సుందరం' చిత్రం మంచి ఆదరణ పొందుతోందని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.



కావ్య వధూ-వరులకు SWAYAMVARAM
on 15th December 2024 **FREE Registration**
Time: 10 am - 4 pm
Vedika: KAMALANAGAR WELFARE OFFICE, ECIL, HYDERABAD - 500 062
భవాని వివాహ వేదిక
Find your Perfect Life Partner with us
bhavanimatrimony.com
☎: 9704656103, ☎: 9533608887

శ్రీ సంతోషి మాత ఆశీస్సులతో శ్రీ కనక దుర్గా దేవి జ్యోతిష్కలయం
కాయరాజు గురూజీ : క.ధీర్ధరాజు
ఫోన్: 91006 30555
చెడు గ్రహాల మలయొ ఇతర వి సమస్యలకైనా పరిష్కారం చేయబడును
మూఘను, చేయి చూసి మలయొ పేరును బట్టి జ్యోతిష్కం చెప్పబడును
అన్ని రోగాలకు మూఘలకలతో వైద్యం చేయబడును

మీకు ఆరోగ్యభీమా ఉందా...?
Do you Heve Health Card..?
Star Health and Allied Insurance Co.Ltd.
The Health Insurance Specialist
SELF & FAMILY **SENIOR CITIZEN** **CARDIAC & DIABETIC** **PERSONAL ACCIDENTS**
ఒకే ప్రీమియంతో కుటుంబం మొత్తానికి ఆరోగ్య భీమా
16 రోజుల వయస్సు గల పిల్లల నుండి 100 సం|| వయస్సు గల వృద్ధుల వరకు పాలనా ఇవ్వబడును
ఖరీదైన వైద్యం ఆరోగ్య భీమాతో సాధం
మన్నే సతీష్ కుమార్
LIC & STAR HEALTH ADVISOR అడ్వైసర్
☎ : 9347597435
Email : satishmannelic@gmail.com
LIC MDRT®